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SCHEIDSRECHTERSVERENIGING

VENLO EN OMSTREKEN
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VAN DE VOORZITTER
Binnen onze vereniging merk je dat de decembermaand omgeven wordt door activiteiten waarbij ontmoeten en gezelligheid centraal staan. Sinterklaas heeft met zijn Pieten de (klein)kinderen verrast en het kerstkienen en de snertloop staan voor de Unicumdeur. Net als bij een echte familie mag dit op een fijne manier bij elkaar zijn, gekoesterd worden en in die geest van warmte en gezelligheid wens ik ieder fijne kerstdagen en een gelukkig en gezond 2014.
Ger Heijligers
Voorzitter
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KERSTKIENEN

Op vrijdag 13 december a.s. is ons jaarlijks Kerstkienen. We beginnen om 20.30 uur te strijden om fraaie prijzen. Al onze leden en hun partners en huisgenoten boven de 16 jaar zijn van harte welkom. De prijs bedraagt 6 euro voor 2 kaarten, en eventueel kan men nog een 3e kaart kopen voor 3 euro extra.

Het clubhuis zal weer in een mooi kerstsfeer aangekleed zijn. We rekenen op een grote opkomst!
SNERTWANDELING
Vrijdag 27 december is weer de bekende Snertwandeling. Deze is bestemd voor alle leden met hun partner, huisgenoten, kinderen en kleinkinderen. We komen om 19.00 uur bijeen in ons clubhuis zodat de 1e groep om uiterlijk 19.30 uur kan starten. Na afloop is er weer heerlijke snert van onze beroemde kok Louis Saris. Er zal voor mensen die geen snert lusten iets anders te eten zijn.

Onderweg staat de gebruikelijke tent er ook weer met lekkers zoals koffie, warme chocomel, wafels met slagroom en natuurlijk Apfelkorn en Jägermeister. Denk aan een lichtgevend vestje. Ook gemakkelijke schoenen en een zaklamp zijn wellicht gewenst.

Opgeven is niet noodzakelijk, maar het is in verband met de organisatie handig als we weten hoeveel mensen er ongeveer komen. Graag dit doorgeven aan Hay Bos.

OVERLIJDEN BRAM HEUMASSEJ 
Bedroefd maar trots en dankbaar op de wijze hoe wij hem zo lang binnen onze vereniging hebben mogen meemaken, nemen wij afscheid van

BRAM HEUMASSEJ

Tot en met zijn 80e levensjaar heeft hij wekelijks voetbalwedstrijden gefloten en onze trainingen bezocht. Alleen daardoor al is Bram een uniek voorbeeld in hoe trainingsdiscipline, doorzettingsvermogen en liefde voor het voetbal en de scheidsrechtershobby tot bijzondere daden leidt. Zijn bescheidenheid en positieve instelling versterken het besef dat we afscheid nemen van een bijzonder lid.

Wij wensen zijn vrouw Joke, de kinderen en kleinkinderen veel sterkte.

Scheidsrechtersvereniging Venlo en omstreken.

De afscheidsdienst is donderdag 12 december a.s. om 14.00 uur in ons clubhuis Huize Unicum


NIEUWJAARSINSTUIF

Op donderdag 2 januari zal weer de Nieuwjaarsinstuif gehouden worden in ons clubhuis. Na het succes van de afgelopen jaren rekenen we wederom op een grote opkomst. Er zal deze avond géén trainen zijn.

We hopen alle leden met hun partner om 20.00 uur in ons clubhuis te mogen begroeten.

Natuurlijk is er ook weer een Mystery Guest. Na Wiel Theeuwen, Wiel Verstappen en Kristel Roulaux verwachten we dit jaar weer een verassende gast aan te treffen.
Zoals u van ons mag verwachten, zal er deze avond voldoende te drinken en te eten zijn.

Het bestuur hoopt op een grote opkomst.

ZAALVOETBALTOERNOOI 

Op zondag 14 januari zal het jaarlijkse zaalvoetbaltoernooi worden gehouden. De organistatie is in handen van de groep Roermond en zal worden gehouden in Melick. Wij hebben ons ingeschreven met een team en onze commissie zal zorgen dat we een compleet team hebben. Na de winst on Sittard op het DK Veldvoetbal, doen we nu dus en gooi naar de titel in de zaal. We wensen de spelers en hun begeleiding veel succes.
Nizza beste bloemist VAN Nederland

Onze sponsor Nizza Bloembinders is op 6 november verkozen tot de beste bloemist van Nederland! Door zowel de consumenten, vakjury als door mystery shoppers zijn ze tot de beste verkozen. Deze prijs, georganiseerd door de branchevereniging voor bloemisten, wordt tweejaarlijks uitgereikt.

NIEUWE WEBSITE

Op donderdag 07 november heeft Yvo Bloemen onze vernieuwde website getoond. Als mensen nog wat missen of tips, ideeën of opmerkingen hebben laat het Yvo (webmaster@svovenlo.nl) dan weten zodat hij dit kan aanpassen.
SINTERKLAAS

Op zaterdag 23 november heeft Sinterklaas met zijn zwarte Pieten een bezoek gebracht aan de kinderen en kleinkinderen van onze leden. Het was een gezellige middag en de kinderen waren meer dan tevreden met hun snoep en cadeautjes. De Sint zal hopelijk ook komend jaar een bezoek brengen aan onze vereniging. 

POETSEN DOOR ONZE SPONSER

Op maandag 28 november j.l. heeft ons clubhuis door onze sponsor de Specht uit Belfeld een grondige poetsbeurt gehad. Daar de Specht met 3 personen enkele uren aan het werk is geweest kunnen we zeggen dat dit een groot sponsor bedrag is. Hiervoor onze hartelijke dank.

Ook een woord van dank aan de leden van de clubhuiscommissie, Nico Slavenburg en Hay Bos die het gehele clubhuis leeg geruimd hadden en daarna weer keurig ingericht. Ook zijn alle gordijnen weer gratis gewassen door Mary Lankreijer, ook hiervoor onze dank.
Ons clubhuis ziet er nu weer schoon uit en we vragen onze leden om dit ook zo te houden. 
OM TE NOTEREN
Vrijdag

13 december 2013
Kerstkienen

Vrijdag

27 december 2013
Snertwandeling

Donderdag
2 januari 2014

Nieuwjaarsinstuif

Zondag
12 januari 2014
Zaalvoetbaltoernooi

Vrijdag 
14 februari 2014
Jaarvergadering
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KEUKENDIENST	POETSBEURT





05.12	Theo Hoeben


12.12	Nico v.d. Beucken


19.12	Jan Vermeer


27.12	Piet Philipsen (vrijdag)


09.01	Louis Saris


16.01	Coen Driessen


23.01	Theo Krijn


30.01	Theo Hoeben


06.02	Nico v.d. Beucken
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VERJAARDAGEN


De volgende personen zijn jarig:





20-12	Jan de Feyter (81) 


20-12 	Carlo Jacobs (55)


23-12	Lidwien Hummelink (31)


25-12 	Mw. Smits-Helsper (76)


27-12	Bart Jacobs (26)


28-12	Mw. Claus-Driessen (57)


28-12	Jan Driessen (57)


05-01	Mw. Jansen-Bouten (48)


07-01	Stefan Boulayounne (61)


08-01	Ed Janssen (43)


 





Al deze mensen van harte proficiat en


nog vele jaren.





POETSBEURT





In dit maandbulletin staan geen poetsbeurten!!


Blijf goed kijken wanneer er weer poetsbeurten in staan.


 	








SPONSOREN SVO





Weet je nog iemand die sponsor wil worden van de SVO? Laat het Huub Lankreijer weten en we maken er werk van. De SVO is toch van ons allemaal en door meer sponsoren kunnen we de belangen van de scheidsrechters beter behartigen.


Partner      �              .                   


( Van Heijster Schoenen Blerick ( Houthandel Van Ophoven ( 


( Claus wand- en plafondafwerking ( Verwarmingsinstallatiebureau Fraku ( UniGar garage M. Janssen (


( Frank Huijs Montagebedrijf ( Nizza Bloembinders (  Roli Sport (


( Jan Bakker Bouwservice Venlo ( Electro J. Sieben BV (   Prestarsi per Lei (


( De Specht Glazenwas-en schoonmaakbedrijf ( Lindeboom Bierbrouwerij Neer ( 


Backus en Boels decorators (  Feestzaal de Waeg 











SECRETARIAAT Pieter-Jan Janssen, Veenmos 10, 5953 MN Reuver, telefoon(077) 851 52 55 / (06) 10 87 33 71, e-mail secretaris@svovenlo.nl

Internet www.svovenlo.nl PENNINGMEESTER Hay Bos, e-mail penningmeester@svovenlo.nl SNS-Bank 86.27.06.602
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