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SCHEIDSRECHTERSVERENIGING

VENLO EN OMSTREKEN
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VAN DE VOORZITTER
Op onze Nieuwjaarsinstuif heeft vicevoorzitter Huub Lankreijer een welverdiende proost uitgebracht en een gelukkig Nieuwjaar uitgesproken. Vanaf deze plaats wil ik nogmaals iedereen bedanken die haar/zijn steentje heeft bijgedragen om dat mooie afscheid op Huize Unicum voor Bram Heumassej te realiseren. Alleen die saamhorigheid en inzet al is een gezonde basis om samen goed 2014 in te gaan. Nogmaals dank voor deze bijzondere prestatie.
Ger Heijligers
Voorzitter
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KERSTKIENEN DRUK EN GEZELLIG
Het kerstkienen was druk bezocht en spreekstalmeester Nico Slavenburg zorgde er voor dat de ontspanningscommissie met een tevreden gevoel op de avond kon terugkijken. Iedereen had prijs, mede dankzij enkele sponsors.Bij de hoofdronde was de derde prijs een sapcentrifuge, de tweede prijs een elektrische rechaud en de hoofdprijs een elektrisch apparaat om ramen te zemen. Onze voorzitter Ger had het geluk dat hij in de toekomst door nog schonere ramen kan kijken.

SNERTWANDELING
Op vrijdag 27 december hebben we weer de bekende Snertwandeling gehouden. Ook deze activiteit was druk bezocht. De commissieleden Theo Hoeben en Nico Slavenburg hadden een leuke tocht uitgezet met enkele moeilijke vragen.

Onderweg werden we verwend met Apfelkorn en Jagermeister en natuurlijk koffie, chocomel en wafels met veel slagroom. Na afloop was er weer heerlijke snert van onze beroemde kok Louis Saris. Al met al een geslaagde avond waar de kinderen ook nog met een prijsje naar huis gingen.
IN MEMORIAM BRAM HEUMASSEJ 
Bedroefd maar trots en dankbaar op de wijze hoe wij hem zo lang binnen onze vereniging hebben mogen meemaken, hebben we op 12 december j.l. afscheid genomen van ons lid BRAM HEUMASSEJ

Het was Bram zijn wens om de afscheidsdienst in Huize Unicum te houden. In het bijzijn van zijn vrouw Joke, de kinderen en de kleinkinderen en heel veel mensen die Bram een warm hart toedragen hebben we zijn leven en zijn afscheid op een intense wijze mogen delen in ons clubhuis.

Onze voorzitter sprak uit dat Bram een uniek voorbeeld voor ons was en zal blijven in zijn manier van mens zijn en sportbeleving. Zijn bescheidenheid en positieve instelling stimuleren ons nog meer om zijn wens om de opbrengst van de collecte tijdens de dienst in te zetten om voor de jeugdscheidsrechters een nog betere basis voor de toekomst te leggen. 
NIEUWE SPONSOR 

De vereniging heeft een nieuwe sponsor erbij. Broodjes Service Peel en Maas te Panningen. Kijk op zijn site www.broodjesservicepeelenmaas.nl en zie wat er allemaal te koop is.

Met de Nieuwjaarsinstuif verzorgt Hans Verheijen de catering.

NIEUWJAARSINSTUIF

Op donderdag 2 januari zal weer de Nieuwjaarsinstuif gehouden worden in ons clubhuis. Na het succes van de afgelopen jaren rekenen we wederom op een grote opkomst. Er zal deze avond géén trainen zijn.

We hopen alle leden met hun partner om 20.00 uur in ons clubhuis te mogen begroeten.

Natuurlijk is er ook weer een Mystery Guest. Na Wiel Theeuwen, Wiel Verstappen en Kristel Roulaux verwachten we dit jaar weer een verrassende gast aan te treffen.
Zoals u van ons mag verwachten, zal er deze avond voldoende te drinken en te eten zijn.

Het bestuur hoopt op een grote opkomst.

ZAALVOETBALTOERNOOI 

Op zondag 12 januari zal het jaarlijkse zaalvoetbaltoernooi worden gehouden. De organisatie is in handen van de groep Roermond en zal worden gehouden in Melick. Wij hebben ons ingeschreven met een team en zij zullen vrijdag 3 januari oefenen tegen Herberg de Peel 2. Na de winst op Sittard op het DK Veldvoetbal, doen we nu dus een gooi naar de titel in de zaal. We wensen de spelers en hun begeleiding veel succes.
NIEUWE WEBSITE

Op donderdag 07 november heeft Yvo Bloemen onze vernieuwde website getoond. Als mensen nog wat missen of tips, ideeën of opmerkingen hebben, laat het Yvo (webmaster@svovenlo.nl) dan weten zodat hij dit kan aanpassen.
OM TE NOTEREN
Donderdag
2 januari 2014

Nieuwjaarsinstuif

Vrijdag 
3 januari 2014

Oefenwedstrijd SVO - Herberg de Peel 2

Zondag
12 januari 2014
Zaalvoetbaltoernooi
Vrijdag 
14 februari 2014
Jaarvergadering
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KEUKENDIENST	POETSBEURT





09.01	Louis Saris


16.01	Coen Driessen


23.01	Theo Krijn


30.01	Theo Hoeben


06.02	Nico v.d. Beucken


13.02	Jan Vermeer


20.02	Piet Philipsen


27.02	Louis Saris


06.03	Coen Driessen
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VERJAARDAGEN


De volgende personen zijn jarig:





05-01 Mw, Jansen -Bouten (48) 


07-01 Stefan Boulayounne (61)


08-01 Ed Janssen (43)


10-01 Mw, Ottenheim-Metsemakers(65)


12-01 Ben van Baal ( 66)


21-01 Mw.Jacobs-Schouwenberg (54)


26-01 Leon  Steechs (42)





 





Al deze mensen van harte proficiat en


nog vele jaren.





POETSBEURT





In dit maandbulletin staan geen poetsbeurten!!


Blijf goed kijken wanneer er weer poetsbeurten in staan.


 	








SPONSOREN SVO





Weet je nog iemand die sponsor wil worden van de SVO? Laat het Huub Lankreijer weten en we maken er werk van. De SVO is toch van ons allemaal en door meer sponsoren kunnen we de belangen van de scheidsrechters beter behartigen.


Partner      �              .                   


( Van Heijster Schoenen Blerick ( Houthandel Van Ophoven ( 


( Claus wand- en plafondafwerking ( Verwarmingsinstallatiebureau Fraku ( UniGar garage M. Janssen (


( Frank Huijs Montagebedrijf ( Nizza Bloembinders (  Roli Sport (


( Jan Bakker Bouwservice Venlo ( Electro J. Sieben BV (   Prestarsi per Lei (


( De Specht Glazenwas-en schoonmaakbedrijf ( Lindeboom Bierbrouwerij Neer ( 


 Feestzaal de Waeg ♦ Broodjes Service Peel en Maas











SECRETARIAAT Pieter-Jan Janssen, Veenmos 10, 5953 MN Reuver, telefoon(077) 851 52 55 / (06) 10 87 33 71, e-mail secretaris@svovenlo.nl

Internet www.svovenlo.nl PENNINGMEESTER Hay Bos, e-mail penningmeester@svovenlo.nl SNS-Bank 86.27.06.602
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