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SCHEIDSRECHTERSVERENIGING

VENLO EN OMSTREKEN




VAN DE VOORZITTER 
Het verleden dient gekoesterd te worden. Daarom was het een perfect initiatief om de zaterdag na de ellefde van de ellefde een vastalaovendsaovond te organiseren in Huize Unicum voor ons allemaal. Maar vooral om op deze manier, via de prinselijke trio’s die ons verenigingsverleden weer  tot leven te brengen. Het resulteerde in een gezellige avond, waar ieder op zijn eigen wijze zijn/haar verhaal heeft gedaan en plezier heeft beleefd. Complimenten voor het initiatief en de organisatie!  
Ger Heijligers

Voorzitter
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Vastelaovend in Unicum

Deze vastelaovendsavond werd dit jaar voor de eerste keer georganiseerd, en dit bleek ook direct een succes te zijn. Vele (oud)leden waren naar ons clubhuis op de Berg gekomen. Er werden veel oude herinneringen opgehaald. Aangezien het bier niet al te duur was, werd er genoeg gedronken en gepraat over vroeger, al  met al een echte Scheidsrechtersavond!
SECRETARIAAT

De afgelopen tijd is er wellicht enige onduidelijkheid geweest over het secretariaat van onze SVO. Op de jaarvergadering is hierover gesproken en ook binnen het bestuur is er na de vakantie van Pieter-Jan Janssen over

gesproken. Hierbij is afgesproken dat Pieter-Jan secretaris blijft. Het correspondentieadres blijft dan ook Van Goghstraat 41, 5991 GS Baarlo of per e-mail secretaris@svovenlo.nl. Geert Cox zal daar waar nodig Pieter-Jan

ondersteunen in zijn werkzaamheden als secretaris, terwijl Yvo Bloemen onze website www.svovenlo.nl zal gaan beheren en ook voor de verzending van het maandbulletin zal zorgen.
Nieuwjaarsinstuif

Op donderdag 7 januari 2010 vind onze jaarlijkse Nieuwjaarsinstuif in Huize Unicum  plaats. Het zal om 21.00 uur beginnen. De gerbuikelijke donderdagavond training begint om 19.30 uur. Dit natuurlijk ook als extra training voor het door ons georganiseerde zaalvoetbal toernooi van zondag 10 januari 2010. We hopen op een grote opkomst van onze leden om het nieuwe jaar goed in te luiden. Ook de leden van VC Unicum en de sponsoren zijn uitgenodigd om het jaar goed in te luiden.

Zaalvoetbaltoernooi
Het COVS-districtszaalvoetbal toernooi zal op zondag  10 januari 2010 plaatsvinden in de sporthallen  in Panningen. De organisatie ligt in handen van ons eigen SVO en een commissie, die al bezig is om alles geregeld te krijgen. Aangezien we beschikken over twee hallen is het uitgangspunt dat iedereen regelmatig en veel speelt die dag. Noteer die dag in de agenda, wellicht wil je nog meespelen of als vrijwilliger meehelpen. 

Op dit moment zijn er 10 teams aangemeld. We beginnen de dag om 10.00 uur met de loting en broodjes met koffie/thee. De finale is om 15.30 uur, hierna volgt de prijsuitreiking en de Tombola. Als dit achter de rug is kan het feest los barsten en zien we wel wat de avond ons nog verder brengt.

Tombola

Voor het door ons te organiseren COVS districtszaalvoetbal toernooi op zondag 10 januari 2010 gaan we ook voor een prachtige tombola. Wellicht hebben jullie nog tips, mooie ongebruikte spullen op zolder of verwacht je fraaie cadeaus in het kerstpakket. Laat het snel  weten aan de toernooiorganisatie. Wij zullen de spullen zelf komen ophalen. Mail snel naar ger.heijligers@svovenlo.nl geert.cox@svovenlo.nl marc.bloemen@svovenlo.nl

PUPIL VAN DE WEEK

Zoals jullie wellicht al hadden gelezen in “de scheidsrechter” heeft de COVS een aantal vaantjes beschikbaar gesteld om aan de pupil van de week te geven. Het gaat hier om vaantjes die aan de pupil van de week mag worden gegeven bij standaardwedstrijden. Voor de vaantjes kunt u terecht bij de secretaris; secretaris@svovenlo.nl. Deze zijn op clubavonden op te halen in ons clubhuis
JEUGDSPELREGELWEDSTRIJDEN

Door de COVS Zuid II zullen in samenwerking met de KNVB Zuid II in januari 2010 weer de voorrondes van de jeugdspelregelwedstrijden worden georganiseerd. Zoals het er nu met de aanmeldingen uit onze regio naar

uitziet zal onze vereniging hiervoor ook minimaal een voorronde organiseren. Deze zal gehouden worden op vrijdag 22 januari 2010. Indien het aantal teams dit toelaat zal dit plaatsvinden in ons eigen clubhuis. Mocht er binnen onze regio nog een tweede voorronde gehouden moeten worden, dan zal deze gehouden worden op vrijdag 15 januari 2010. Wellicht dat hierbij nog de hulp van enkele leden nodig is. Als je hiervoor interesse heb, kun je dit bij een van onze bestuursleden laten weten.
KERTSKIENEN

Op vrijdag 18 december a.s. vind het jaarlijkse Kerstkienen plaats. Deze avond zal om 20.30 uur in ons clubhuis beginnen. Alle leden (ook VC Unicum leden) zijn samen met hun partner en huisgenoten (vanaf de leeftijd van 16 jaar) van harte welkom. Daar er in oktober geen kienavond is geweest verwachten we een extra grote opkomst, waarbij we ook schitterende kerstprijzen zullen hebben! De kaarten kosten deze avond maar 3 euro per stuk.
SNERTLOOP
De trainingscommissie heeft besloten om op zondag  27 december de Snertloop te houden. Daarbij is besloten om de avond om 17.00 uur te laten beginnen, omdat het dan al donker begint te worden. We hebben voor deze datum en tijd gekozen zodat er ook kleinere kinderen aan deel kunnen nemen. Waarbij er ook dit jaar na  afloop lekkere snert van hoofdkok Louis zal zijn. Ook zullen er broodjes zijn waardoor thuis eten niet nodig is. We rekenen daarom op een grote opkomst. Omdat wij graag een inschatting maken van het aantal personen, is het wel handig dat jullie aan Hay Bos doorgeven of jullie komen. Dit kan ook eventueel op de mail hay.bos@svovenlo.nl.
SINT NICOLAAS
Op zaterdag  21 november heeft  de Sint met zijn Pieten onze kinderen en kleinkinderen weer bezocht. Deze waren er natuurlijk allemaal met hun ouders en opa en oma. Het was zoals ieder jaar ook dit jaar weer erg gezellig. Na afloop ging ook iedereen met een mooi cadeau en een grote zak snoep naar huis. Nu maar hopen dat iedereen braaf blijft, zodat de Sint ook komend jaar ons mooi clubhuis wederom komt bezoeken!
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DEV-Arcen en Egchel herfstkampioen in sportiviteit!

Zoals al op de jaarvergadering is aangekondigd starten wij dit jaar met een nieuwe opzet van een Fair Play competitie. De betrokken clubs zijn alle  27 eerste elftallen van de voetbalverenigingen  die binnen onze  regio vallen. Alle deze clubs hebben toegezegd mee te werken om uiteindelijk te komen tot een winnaar van de Fair Play cup.

De uitslag is gebaseerd op het aantal uitgereikte gele en rode kaarten tijdens de competitiewedstrijden. Om te komen tot een zuiver resultaat , wordt er een wegingsfactor meegenomen. Uit ervaringen op andere plaatsen in het land is vastgesteld dat in lagere klassen in verhouding minder kaarten worden uitgedeeld dan in hogere klassen.

Behalve dat de beste ploegen in het zonnetje worden  gezet, biedt de scheidsrechtersvereniging een fair beterplan voor  verenigingen die onderaan de ranglijst staan. Zij kunnen met hulp van de arbiters voor de toekomst  geholpen worden om tot sportiever gedrag en spel te komen.

De tussenstand van het sportiefste eerste elftal is:

1.
DEV Arcen en Egchel 
9 punten

2.
MVC ‘19  en Venlo
10, 4 punten

3.
Venlosche boys
12 punten

Verdere informatie is te vinden op onze website en de tussenstand wordt ook regelmatig gepubliceerd in weekblad De Trompetter.
OM TE NOTEREN
 Vrijdag 18 december 2009:

Kerstkienen
Zondag 27 december 2009:

Snertloop

Donderdag 7 januari 2010:

Nieuwjaars instuif

Zondag 10 januari 2010:

District zaalvoetbaltoernooi

Vrijdag 15 januari 2010 (?):

voorrondes Jeugdspelregel wedstrijden

Zaterdag 16 januari 2010:

COVS zaalvoetbaltoernooi te Oss-Uden

Vrijdag 22 januari 2010:

voorrondes Jeugdspelregel wedstrijden 
prettige feestdagen en een gelukkig nieuw jaar
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KEUKENDIENST	POETSBEURT


03.12	Nico van den Beucken


10.12	Piet Philipsen


17.12	Coen Driessen


22.12	Theo Krijn (di)


29.12	Jan Vermeer (di)


07.01 	Ruud van Beek


14.01	Theo Hoeben


21.01	Nico van den Beucken











VERJAARDAGEN


De volgende personen zijn jarig:





20.12	Jan de Feyter


20.12	Mw. Smits-van Zoelen


20.12 	Carlo Jacobs


25.12	Mw. Smits-Helsper


28.12	Mw. Claus-Driessen


28.12	Jan Driessen


07.01 	Stefan Boulayounne


08.01	Ed Janssen


  


Al deze mensen van harte proficiat en nog vele jaren. 











 


Al deze mensen van harte proficiat en nog vele jaren. 








POETSBEURT








05.12	Frans Claus 	 -	Jan Driessen


02.01  	Pieter-Jan Janssen	 -	Leon Steechs


30.01	Bram  HeumHeumassej	 -	Huub Lankreijer


		








Bij verhindering zelf voor vervanging zorgen.


De telefoonnummers staan op de ledenlijst.


Je laat je collega toch niet in de steek!





Poetsen van 10.00 uur tot ongeveer 12.00 uur of in onderling overleg met de clubhuiscommissie 


op een ander tijdstip of andere dag.





SPONSOREN SVO





Weet je nog iemand die sponsor wil worden van de SVO? Laat het Huub Lankreijer (huub.lankreijer@svovenlo.nl) weten en we maken er werk van. De SVO is toch van ons allemaal en door meer sponsoren kunnen we de belangen van de scheidsrechters beter behartigen.


( Van Heijster Schoenen Blerick ( Café De Vrolijke Koster ( Houthandel Van Ophoven ( 


( Claus wand- en plafondafwerking ( Verwarmingsinstallatiebureau Fraku ( UniGar garage M. Janssen (


( Frank Huijs Montagebedrijf ( Nizza Bloembinders ( Wiel van Elderen Bouwmaterialen ( Roli Sport (


( Jan Bakker Bouwservice Venlo ( Electro J. Sieben BV ( Feestzaal ‘t Ven ( Prestarsi per Lei (


De Specht Glazenwas- en schoonmaakbedrijf











SECRETARIAAT Pieter-Jan Janssen, Van Goghstraat 41, 5991 GS Baarlo, telefoon(077) 851 52 55 / (06) 10 87 33 71, e-mail secretaris@svovenlo.nl

internet www.svovenlo.nl PENNINGMEESTER Hay Bos, e-mail penningmeester@svovenlo.nl SNS-Bank 86.27.06.602
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